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Pokyny k objednani nahradnich dlid;
Katalog obsahuje seznam nahradnich dili a jejich sestaveni do montaZnich skupin .Uspoféadani katalogu
je takové,Ze za ilustrovanou stranou nasleduje textova strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A- nazev skupiny

B- éislo skupiny

1- ¢islo pozice

2- nazev soucasti

3- objednavaci éislo
4- pocet kusu

5- hmotnost soucasti

Pii objednavce nahradnich dild uvedte vZdy :
- typ stroje

- vyrobnl &lslo stroje

- objednavaci &islo (sloupec 3 )

- nazev soutasti

Objednavku zaslete na adresu Vaseho obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen
Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Textseite gibt die Bildnummer :

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B- Gruppenummer

1- Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :
- Type der Maschine

- Die Herstellungsnummer der Maschine

- Bestelinummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie,bitte,an Adresse lhres Fachhandlers




instructions:

This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each ilustrated page follows the respective text-page. The text

includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- name of group

B- number of group
1- number of position
2- name of the part
3- ordering number
4- number of pieces
§- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:
- type of the machine

- serial number of the machine

- ordering number

- exact denomination of part

Send your order to your local Sales Representative

instructions pour la commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
Le catalogue est concon qu’une page comprenant des croquis est suivie d’une page de texte. Sur les
pages de se trouvent les colonnes suivantes

A A B

1 2 2 3 4 o

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de la commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:
- fype de la machine

- numero de fabricaton de al machine

- numéro de commande {colonne n 3)

-désignation précise de la piece

Envovez votr commande a |'adresse de votre vendeur




Wskazowki odnosnie zamawiania czesci zamiennych:
Katalog zaviera wykaz cze$ci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotdw montazowych.Katalog jest wykonany
tak,ze za strong ilustrowang znajduje sie strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdujg sie nastepujace stupki:

A A B

1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespolu

B- numer zespotu

1- numer pozycji

2- nazwa czesci

3- numer zamowieniowy
4- liczba sztuk

5- masa czesci

Przy zamawianiu cze$ci zamiennych zawsze nhalezy podag :
- typ maszyny

- humer fabryczny maszyny

- numer zamowieniowy (stupek 3 )

- nazwe czesci

Zamowienie nalezy przesylaé na adres Panstwa sprzedawcy

MHCTRYKUMA NO 33Ka3Y 3afiacHbX 4acTen

HacToALWNA KaTanor COAepUT NepedeH 3anacHbIX YacTer 1 X MOHTaX B MOHTaXHbIE rpynnbl.Katanor
COCTABNEH Tak4TO Nnocne UaniCTprpoBaHHOR CTaskLel BCerga cneayer crpaHuua c TekcToM. Ha
CTPaHWLE C TeKCTOM CNEAYIoUIne KOMNOHKK.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- raszbiBaHMe rpynnbl

B- Homep rpynnbi

1- HOMEp cTaThM KaTanora

2- Ha3bIBaHMe neTanmu

3- 3aka3HoM HOMep

4- KanNU4eCcTBO WITYK B KOMANeKTe
5- mcca peranu

[pn 3aKase 3anacHbIX YACTer BCEraa YKaXuTe :
- T MaLLIMHBI

- NPOM3BOACTBEHHBLIR HOMED MALLMHL

- 3aKa3HOW HOMepR

- TOMHOE HaskiBaHWe AeTany

3akas ornpaskTe B anpec Bawero xoMmMmepcaHTa
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MULCHER _4_5M_08

MULCOVAC

MULCOVAC ~ MULCOVAC MC290000
MULCOVAC MYJIIOBAILL
CEPI6X90 TOUR I LLON
| [BOLZEN CI0P CVvoi60990 0.261
TLAIL LEI
KL1N APPU|
2 [SPREITE PODPORA DS520100 3. 341
ABUTMENT OIIOPA
KM000060 _KOL IK.POJISTNY.LPI1 | CLAVIJA
3 [STieT OTIfT KM000060 0.9051
PIN INTHAST
NAP INAC_MG_INST TOURTLON
4 [BOLZEN CI0P KM000304 0,058
CLEVIS PIN LIEN
KARDAN.OD . TRAKTORU | ARBRE DECOUCHE
5 [WELLE WAL KM19006 1 26.112
SHAFT BAJI
PREVODOVKA REDUCTOR
6 [ GEAR-BOX REDUCTOR KM190063 35,498
GETRIEBE KOPOBKA IIEPEN ALV
PREVODOVK A REDUCTOR
7 [GEAR-BOX REDUCTOR KMI190064 35.719
GETRIEBE KOPOBKA ITIEPEJALIN
PREVODOVKA REDUCTOR
8 |[GEAR-BOX REDUCTOR KM190065 35 498
GETRIEBE KOPOBKA IIEPEJAIM
KARDAN.S_TR_SP_KRATKY ARBRE DECOUCHE
9 [WELLE WAL KMI190066 13.519
SHAFT BAJ
KARDAN_S_TR_SP_B_06 ARBRE DECOUCHE
10 {WELLE WAL KM190067 22572
SHAFT BAJ
LANOVA_SVORKA_PRS TOURILON
|| |BOLZEN 0P KM200004 0.032
CLEVIS PIN LEI
0K0_0JE MATLLE
| 2 | ANHEBEOSE 0KO MC0Z27200 10,749
SNARE TIETIA
DRZAK_KARDANG SUPPORT
(3 [HALTER UCHWYT MC027300 2.087
HOLDER IEPXTEIL
TAHLO.SPGJ TIGE
| 4 [HENGST CiEGNO MCO28100 4171
ROD TSATA
NOHA_ODST_VELKA PATTE
|5 [Fuss NOHA MC044100 18,328
LEG HOTA
DRZAK_HADIC SUPPORT
16 [HALTER UCHWYT MCOBT400 [.293
HOLDER NEPXTE
KRYT_ROTORY COUVERCLE
|7 [DECKEL PORRYHKA MCI621T70 17.665
COVER KPHIIKA
TYC.SVARENEC BOUTRE
|8 [ TRAEGER BELKA MC220040 6.598
BEAM BAJKA
ROTOR MOYED
19 [NaBE FTASTA MC220100 33.107
HUB CTYTIMLIA
PREDNI_PROTIOSTRI_SEST COUTEAU
20 [WESSER NOZ MC220200 §.280 -
KNIFE HO3




MULCHER 4 SM_08

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC290000
MULCOVAC MYIJILIOBAIT
PREDNI_PROTIOSTRI _SEST COUTEAU
21 [ MESSER NOZ MC220250 6.535
KNIFE HO3
CLONA.SEST BARRIERE
22 [ABHALTUNG ZAPORA MC220600 4.387
BLOCK BAPLEP
CLONA_SEST BARR I ERE
23 [ABHALTUNG 7APORA MC220700 4.387
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_PR BARRITERE
24 | ABHALTUKG IAPORA MC220850 9.072
BLOCK BAPLEP
CLONA BARRIERE
25 [ ABHALTUNG TAPORA MC220860 10.958
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_STRED BARRIERE
26 | ABHALTUNG ZAPORA MC220950 9.637
BLOCK BAPLEP
ROTOR MOYEL
27 [nasg PIASTA MC221200 23.30%
HUB CTYIINIA
PLECHY_SEGMENTY TOLE
28 [BicH BLACHA MC221600 22.259
SHEET JIACT METAJIA
KRYT2 COUVERCLE
29 [DECKEL POKRYWKA MC222130 24.815
COVER KPIIIKA
PLECHY . SEGMENTY TOLE
30 [BLECH BLACHA MC222600 24,335
SHEET TICT METAJUIA,
KRYT_ROTORU COUVERCLE
31 [DECKEL POKRYWKA MC222750 23111
COVER KPIHIIKA.
NAPRAVA ESSIEU
32 [achse 0$ MC224050 254,159
AXLE OCs
NAPRAVA_LEVA? ESSIEU
33 [ACHSE 0s MC225010 95.502
AXLE 0Cs
NAPRAVA.PRAVA ESSIEU
34 [ACHSE 0s MC226010 95.502
AXLE OCs
0J_MULC TIMON
35 [7UGSTANGEL BYSZEL MC227600 80.025
TOW BAR MEBIIO
SADA_RETEZU CHAINE
36 |KETTE RETAZ MC228400 10.695
CHAIN IIEII
SADA_RETEZU CHAINE
37 [KETIE RETAZ MC228500 10,224
CHAIN LEN
SADA_RETEZU CHAINE
38 [KETTE RETAZ MC228600 5.466
CHAIN LEN
SADA_RETEZU CHAINE
39 [KeTIE RETAZ MC228700 5,466
CHAIN HEMN
SADA_RETEZU CHAINE
40 |[KETTE RETAZ MC228800 1.514
CHAIN TEIT




MULCHER_4_SM_08

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC290000
MULCOVAC MYIILOOBAILL
DRZAK_AXUMULATORU SUPPORT
41 [HALTER YCHWYT MC290060 I 0.316
HOLDER MEPKTEN,
RAM.STR_KRYTY BORDURE
42 [ RAHMEN RAMA MC291050 I 486.697
FRAME PAMA
BOK_LEVY_KRYTY TOURTLON
43 |[BOLZEN CI0P MC292050 I 262.415
CLEVIS PIN HEN
BOK_PRAVY_KRYTY TOURILON
44 [BOLZEN cIop MC293050 I 261,552
CLEVIS PIN TIEIT
TAHLO_KOMPLET TIGE
45 [HENGST CIEGHD MC296600 |2 22.132
ROD TATA
HYDROKLIPS_38_21.6 CLIPSE
46 TKLIPS KLIPS 0B038027 I 0.15
CLIPS KJIUTICA.
HYDROKL 1PS_38_25_4 CLIPSE
47 [KLIPS KLIPS OB038025 | 0.178
CLIPS KJIVOICA
HYDROKLIPS_38_31_8 CLIPSE
48 [KLIPS KLIPS OB038032 i 0.227
CLIPS KJIMIICA
HYDROKL 1PS. 38381 CLIPSE
49 [xLips KL1PS OB0O38038 |2 0.270
CLiPs KIIMIICA
MC_4_5_POZINK_07 LUMINEUSE
50 |LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR400000 I 37,934
FOOTLIGHTS CBETOBAA
HO.BOCRAM_NC4500 HYDRAUL | GUE
51 [ HYDRAULIK HYDRAUL [KA Y1 145005 I 44,638
HYDRAUL1CS THIPABIHMKA
HO_NAPR_MZ4500.2008 HYDRAUL I QUE
52 | HYDRAULIK HYDRAUL KA YI1450049 I 24.518
HYDRAUL ICS TRAPABINEA
CEP30XI25 TOURILLOR
53 |[BOLZEN C20P CU030125 I 0.819
FLAIL HEN
CEP30X162 TOURTLLON
54 |[BOLZEN CI0P CUo30t62 I 1.016
FLAIL LED
PODLOZKA 17 RONDELLE
55 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOQQO00S |30 |0.012
WASHER TMAVBA
PODLOZKA 21 RONDELLE
56 | UNTERLAGE PODKL ADKA KMOOOQOQ06 126 [0.018
WASHER MAVBA
PODLOZRA 25 RONDELLE
57 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00020 4 0.033
WASHER HIAMBA
PODLOZKA 31 RONDELLE
58 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQO02 | 6 0.054
WASHER MAVEBA
PODLOZKA §,4 RONDELLE
59 | UNTERLAGE PODKLADKA KM0000?24 I 0.002
WASHER MAWBA
SROUB MI0 x 35 VIis
60 | SCHRAUBE SRUBA KMOO0029 4 0.033
BOLT BOIT




MULCHER _4_SM_08

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC2390000

MULCOVAC MYIJILIOBAIL
SROUB M20 x 150 Vis

61 [SCHRAUBE SRUBA KMOQ0O4! |8 0.445
BOLT BOJT
TAVLACKAG . 3163 GOUPILLE

62 [SPLINT SPLINT KMOO0O0O0S52 2 0.018
SPLIT PIN MDIART
PODLOZKA 13 RONDELLE

63 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO0O0056 |20 |0.007
WASHER MAWBA
HATICE M16_SAMOJISTNA ECROU

64 [MUTTER NAKRE TKA KMOOOOST 4 0.035
8T TAMKA,
MAZNICKA.LOZ GRAISSEUR

65 [SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOQQO58 |16 |0.008
GREASENIPLPLE MACIEHKA
BETA3 GOUPILLE

66 [ SPLINT SPLINT KM000066 I 0.0H
SPLIT PIN TUAHT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

67 [UNTERLAGE PODKL ADKA KMO0008] |2 0.004
WASHER TMAVBA
SROUB 10460 VIS

68 | scHRrAUBE SRUBA KMO0O0095 2 0.048
BOLT BOIT
SROUB M20190 [1E

69 | SCHRAUBE SRUBA KMO000SY 3 0.297
BOLT BOJNT
SROUB MI6x70 Vis

70 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO100 18 10.149
BOLT BOIT
SROUB MG ¥ 30 1B

71 | SCHRAUBE $RUBA KMO0010? ! 0.010
BOLT BOJT
MAT(CE M20_SAMOJISTNA ECROU

72 |MUTTER NAKRETKA KMOOOQI || 15 [0.067
NUT TAVKA
SROUB M16x50 VIS

73 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOLEI13 |4 0.117
BOLT BOJT
SROUB MI0 x 25 Vis

74 [SCHRAUBE SRUBA KMOOOI 18 |2 0.027
BOLT BONT
TAVLACKAS . 3x50 GOUPILLE

75 [SPLINT SPLINT KMOOO | 30 2 0.015
SPLIT PIN HITLET
KOL 1K. 8150 CHEVILLE

76 [STIFT STIFT KMOOO131 |2 0.012
PIN ITAST
SROUB M20 x 70 Vis

77 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO ! 38 4 0.247
BOLT BOIT
WAZNICKA_NBY | GRAISSEUR

78 [SCRMIERNIPPEL MAZNICA KMOOO 141 6 0.006
GREASENIPLPLE MACTEHKA
MI2X35.SROUB. PLUROVY Vis

79 [ SCHRAUBE JRUBA KMOOO 143 16 10.039
BOLT BOJT
MATICE M12_SAMOJISTNA ECROU

80 [WUTTER NAKRETKA KMOO0O0 154 19 10.018
NUT TAVKA,

10




MULCHER 4 5M_08

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC290000

MULCOVAC MYJIIIIOBAIL
MATICE M10_SAMOJISTNA ECROU

8| [WiTTeR NAKRETHA KMOOOT55 |12 [0.013
NUT TAMKA
MATICE H8.SAMOJISTNA ECROU

82 [MUTTER NAKRETKA KMOOO | 56 4 {.006
NUT TAHKA
MATICE M6_SAMOJISTNA ECROU

83 [MUTTER NAKRE TKA KMOOO 15T | 0.003
NUT TAVKA
SROUB M8 x 30 VIS

84 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOOI6T |4 0.018
BOLT BOIT
PODLOZKA 8,4 RONDELLE

85 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQZ219 21 0.002
WASHER IMAVBA
SROUB M8 1 20 Vis

86 | SCHRAUBE SRUBA KM0O00Z256 16 10.004
BOLT BOIT
SROUB MI0 « 25 VIS

87 {SCHRAUBE SRUBA KMO00320 46 | 0.02¢
BOLT BONT
MATICE M16_SAMOJISTNA ECROU

88 | MUTTER NAKRE TKA KMOQ0323 |22 0.035
NUT TAVKA
SROUB MI6 x 80. 10K VIS

89 [SCHRAUBE SRUBA KMO00352 |4 0.164
BOLT BOJT
SROUB M12 % 80 VIS

90 | SCHRAUBE SRUBA KMO00353 I 0.087
BOLT BOAT
KOL (K_8x40 CHEVILLE

9| [sTieT STIFT KMO00354 |4 0.010
PIN HITHST
SROUB MI0 ¥ 75 Vis

92 [ SCHRAUBE SRUBA KM000393 4 0.060
BOLT BOIT
MATICE_NYTOVACIMI0 ECROU

93 [MUTTER NAKRE TKA KM0O00405 46 10.007
RUT TAUKA
POUZDRO_ 30X25KU BOITIER

94 |[BUCHSE TULEJA KM040079 4 0.040
BUSH BTYIKA
KOLO ROUE

95 [KRINGEL KOLO KM050124 |8 19,181
WHEEL KOJNECO
NUZ COUTEAY

96 |WMESSER NOZ KM060 134 |8 §.484
KNIFE RO3
NUZ COUTEAU

97 {MESSER NO?Z KMOGBO 135 |4 6.484
KNIFE HO3
SILENTBLOK_TPT0 RESSORT

98 [FEDER SPREZYNA KMI10041 |2 0,428
SPRING IIPYXWHA
POUZDRO.NAVOD BOITIER

99 [BUCHSE TULEJA KMI 10066 || 0.344
BUSH BTVIKA
PREVODOVKA REDUCTOR

100 | GEAR-BOX REDUCTOR KM190062 | 52.123
GETRIEBE KOPOBKA IIEPEJALIY

11




MULCHER 4 5M_08

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC290000

MULCOVAC MYJIIOBAI
KRYT250%272_PLAST COUVERCLE

101 [ DECKEL POKRYWKA KM190040 3 0.518
COVER KPEHIKA
TYC.5POJ POUTAE

102 | TRAEGER BELKA MCI60003 |2 [1.023
BEAM BAJIKA
CEP TOURILLON

103 |BOLIZEN czop MC1600017 4 0.454
FLATL UEL
CEP30 TOURILLON

|04 |BOLZEN CI0P MC162023 |2 1.0
FLAIL LEN
TYC.3 POUTRE

05 | TRAEGER BELKA MCZ210005 14 §.341
BEAM BAJKA
TYC. | POUTRE

{06 |TRAEGER BELKA MC220006 |2 3.010
BEAM BAJIKA
TRANSPORT _POJISTHA SUPPORT

107 [HALTER UCHWYT MC220014 2 2.230
HOLDER HEPXTE:
DESTICKA RONDELLE

] 08 | UNTERLAGE PODKLADKA MC22212% 2 0.098
WASHER ITPOKNTATIKA
PASKA ATTACHE

109 [GRIFF UCHWYT MC23000 I 0.084
HANDLE PYKOSATKA
LANKO_NAPRAVY CABLE

| 10 [CABLE L INKA MC290003 I 0.129
LITIE KAHAT
CEP30 TOURILLON

L1 [BOLZEN CZOP MC29202 1 2 0.763
FLAIL HEN
CEP30X164 TOURILLON

| |2 [BOLZEN 0P MC297002 |2 0.976
FLAIL LIEIT

12
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NABE PIASTA MC220100
NABE
HUB CTYIIAIIA
ROTOR. SVAR MOYEU
| {NABE PIASTA MCI60150 18.293
HUB CTYITMLIA
PLECH.SVAR TOLE
2 |'BLECH BLACHA MC160160 11,184
SHEET JIMCT METAJUIA
PODLOZKA 17 RONDELLE
3 UNTERLAGE PODKLADKA KM0OQOQOQ0O05 0.042
WASHER MAWBA
MATICE M16_SAMOJISTNA ECROU
4 [ MUTTER NAKRETKA KMOOOOS5T 0.035
NUT TAVIKA
SROUB M16x70 VIS
5 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO 100 0.149
BOLT BONT
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU
6 [MUTTER NAKRETKA KM000228 0.115
NUT TAVKA
POUZDRO BOITIER
T i BUCHSE TULE JA MCO30110 0.9075
BUSH BTYIKA
POUZDROZ BOITIER
8 | BUCHSE TULEJA MCI60105 0.114
BUSH BTYIIKA.
SROUB_M24X80X3 VIS
9 [SCHRAUBE SRUBA MC210210 0.412
BOLT BONIT

14
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ROTOR MOYEU
NABE PIASTA MC221200
HUB CTYIINLIA
ROTOR_SVAR MOYEG
| | NABE PIASTA MCIB61250 [3.516
HUB CTYTTHEIA
MATICE M24_SAMOJISTNA £CROU
2 [ MUTTER NAKRETKA KM000228 G.115
T TAVKA,
POUZDRO BOITIER
3 | BUCHSE TULEJA MCO30110Q 0.075
BUSH BTYJKA
DESKA_ROTOR? PLAQUE
4 [PLatte PLYTA MCI61253 7,391
BOARD IUIATA
SROUB_M24X80X3 VIS
5 | SCHRAUBE SRUBA MCZ10210 0.412
BOLT BOJIT

16
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NAPRAVA ESSIEU
ACHSE oS MC224050
AXLE OCs
NOSNK_SIRED? POUTRELLE
| I TRAEGER BELKA MC224150 95,752
BEAM BAJIKA
RAMENQ_NAPRAVY BRAS
2 [arw RAMIE MC225200 13.297
LEG TIIE<O
POLONAPRAVA_CEP BRAS
3 [arM RAMIE MC225510 58.984
LEG TUIE40Q
PODLOZKA 25 RONDELLE
4 [ UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0020 0.033
WASHER HAMBA
MAZNICKA.LOZ GRAISSEUR
5 | SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOOO0OAS 0.008
GREASENIPLPLE MACJIEHKA
MATICE MI0.SAMOJISTNA ECROU
6 luuTTER NAKRETKA KMOO0O0155 0.013
NOT TAMKA
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU
7 [ MuTTER NAKRETHA KMOQ0228 0.415
NGT TAWKA
SROUB 24 x 140_10K VIS
8 | SCHRAUBE SRUBA KM0Q0292 {.626
BOLT BOJT
SROUB MI0 x 100 VIS
9 [ SCHRAUBE SRUBA KM000426 0.075
BOLT BONT
POUZDRO.50X50KU BOITIER
[0 [BUCHSE TULE JA KM04004 | 0.162
BUSH BTYAKA
HRIDEL ARBRE DECOUCHE
P1|WELLE WAL MC225501 4,792
SHAFT BAJ
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NAPRAVA_LEVA2

ESSIEU

ACHSE 0s MC225010
AXLE OCs

NOSNIR.LEVT? POUTRELLE

| { TRAEGER BELKA MC225110 ! 44.643
BEAM BAJKA
ROSN [K_NABOJU POUTRELLE

? | TRAEGER BELKA MC225350 I 49,234
BEAM BAJIKA
PODLOZKA 25 RONDELLE

3 | UNTERLAGE PODKIL ADKA KMO00020 4 0.033
WASHER MAMBA
MAZNICKA_L0Z GRAISSEUR

4 [SCHMIERNIPPEL MAINICA KMO0OO0OOS8 |2 0.008
GREASENIPLPLE MACTIEHKA
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU

5 [WUTTER NAKRETKA KM000228 |2 0.115
NUT TAMKA
SROUB M24 x 140_ 10K VIS

6 [ SCHRAUBE SRUBA KM000292 2 0,626
BOLT BOJT
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NAPRAVA_LEVA2

ESSIEU

ACHSE 0s MC225060
AXLE OCs

NOSNIK_LEVYZ POUTRELLE

| [TRAEGER BELKA MC225110 { 44,643
BEAM BAJIKA
NOSN1K_NABOJU POUTRELLE

2 | TRAEGER BELKA MC225750 ? 29.736
BEAM BAJIKA
PODLOZKA 25 RONDELLE

3 [ UNTERLAGE PODKLADKA KMOQQ020 |4 0.033
WASHER HAVEBA
MAZINICKA_LOZ GRAISSEUR

4 | SCHMIERNIPPEL MAINICA KMOQO058 2 0.008
GREASENIPLPLE MACHEHKA
MATICE M24.SAMOJISTNA ECROU

5 TMUTTER NAKRETHA KM0O00228 2 0.115
RUT TAVIKA
SROUB M24 x 140 10K VIS

6 [SCHRAUBE SRUBA KM000292 (2 0.626
BOLT BOJT
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NAPRAVA_PRAVA

ESSIEU

ACHSE 0s MC226010
AXLE OCs

NOSN | K _KABOJU POUTRELLE

| [ TRAEGER BELKA MC225350 i 49,234
BEAM BAIIKA
NOSN K _PRAVY?2 POUTRELLE

7 [TRAEGER BELKA MC226110 |1 44,643
BEAM BAJKA
PODLOZKA 25 RONDELLE

3 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0O0020 4 0.033
WASHER HAMBA
MAZNICKA_LOZ GRAISSEUR

4 [ SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOOO058 |2 0.008
GREASENIPLPLE MA CIIEHKA,
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU

5 [ MUTTER NAKRETKA KMOQ0228 2 0.115
AT TAMKA
SROUB M24 x [40_10K Vis

6 | SCHRAUBE SRUBA KM000292 2 0.626
BOLT BONT
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NAPRAVA_PRAVA

ESSIEU

ACHSE 08 MC226070
AXLE OCs

NOSNI K_NABOJU POUTRELLE

| [ TRAEGER BELKA MC225150 29.736
BEAM BAJIKA
NOSNIK_PRAVY? POUTRELLE

? i TRAEGER BELKA MC?2261 10 44,643
BEAM BAJIKA
PODLOZKA 25 RONDELLE

3 | GNTERLAGE PODKLADKA KMOO00020 0.033
WASHER IAMBA
MAZNICKA.LOZ GRAISSEUR

4 [ SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMO00058 0.008
GREASENIPLPLE MACJIEHKA
MATICE M24.SAMOJISTNA ECROU

5 [MUTTER NAKRETKA KMO00228 0.115
NUT TAUKA
SROUB M24 x 140.10K VIS

6 [ SCHRAUBE SRUBA KMO00297 0.626
BOLT BOJIT
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NABOJ KOLA ESSIEU
WHEEL BODY 05 KMO050139
RADNABE OCh
Clslo pozice Podet kugdi Nazev Soutast Objednavac Sislo
|_Number of pesition Numbwer of pieces Name of part Ordesing number
Posltionennummar, Stuckzahl Bennenung des Bestandiells Bestellnummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALD KM330002
BODY KOPHYC
LOZISKO PALIER
2 1 LAGER LOZISKO KM330003
BEARING MOAWAFIHAK
KROUZEK TESNICI GUFERO
3 1 DICHTRINGE GUFERO KM330004
SEAL rychepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM330005
SHAFT Gan
PODLOZKA RONDELLE
5 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM330006
WASHER waunba
ZAVIACKA GOUPILLE
6 1 SPLINT SPLINT KM330007
SPLIT PIN WINNANT
MATICE ECROU
7 1 MUTTER InaKRETKA KM330008
NUT rauka
PODLOZKA, RONDELLE
8 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM330009
WASHER t1ianba
LOZISKO PALIER
9 1 LAGER LOZISKO KM330010
BEARING MOAWLNMHIK
vICKO COUVERCLE
10 1 DECKEL POKRYWKA KM330001
COVER KpIowKa
SROUB VIS
11 6 SCHRAUBE RUBA KM330011
BOLT BUHT
MATICE ECROU
12 6 MUTTER NAKRETKA KM330012
NUT ravka
PODLOZKA RONDELLE
13 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM330013
WASHER waunba
maTice ECROU
14 6 MUTTER NAKRETKA KM330014
NUT ravka
MATICE ECROU
15 6 |MUTTER NAKRETKA KM330015
fNUT ranka
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TAHLO_KOMPLET

TIGE

HENGST CIEGNO
HEN ToTA MC296600

TAHLO. SVAR TIGE

| | HENGST CIEGNO MC296650 17427
ROD TArA
TAVLACKABx80 GOUP ILLE

2 [ SPLINT SPLINT KMOOOO0OS59 0.038
SPLIT PIN IDIUIAET
MATICE M30 ECROU

3 | MUTTER NAKRETKA KMOOO 106 0.276
RUT TAHKA
MATICE M30 ECROU

4 [WTTeR NAKRETKA KMOOO 73 0.163
NUT TAVKA
VALECEX?2 CYLL ENORE

5 [RroLLE BEBEN MCO46607 | 415
ROLLER BAPABAH
VALECEK3 CYLLINDRE

6 [roLLe BEBEN MCl66604 2.967
ROLLER BAPABAH
TRUBKA TUBE

T | ROMR RURA MC296605 0.712
TUBE TPYBA
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CLONY KAT TOURILON
BOLZEN CZOP MCO0004 |
CLEVIS PIN LEI
CLONA.SVA BARRIERE
| [ ABHALTUNG 7APORA MC220650 I 4,241
BLOCK BAPAEP
CLONA_SVA BARR 1ERE
2 | ABHALTUNG TAPORA MC220750 | 4,241
BLOCK BAPLEP
PODLOZKA |7 RONDELLE
3 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0005 |8 0.012
WASHER IMAMBA
PODLOZKA I3 RONDELLE
4 [ UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0056 |22 |0.001
WASHER TAMBA.
MATICE M16_SAMOJiSTNA ECROY
5 [MuTTER NAKRETKA KMO000S5T 8 0.035
NUT TAVKA
SROUB M16x50 VIS
6 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO | |3 ? 0.117
BOLT BOJT
MATICE M12_SAMOJISTNA ECROU
7 [MUTTER NAKRETKA KMOOO | 54 [7 10.018
KUT TAVXA
SROUB M12 x 40 B
& | SCHRAUBE SRUBA KMOOO 160 I 0.052
BOLT BOJT
SROUB M16 x 120 Vis
§ | SCHRAUBE SRUBA KM0O00293 2 0.228
BOLT BOJT
SROUB M12 x 30 VIS
10 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOQ327 |6 0.043
BOLT BOJT
SROUB M12x30 VIS
[ | | SCHRAUBE SRUBA KM000329 [0 |0.046
BOLT BOAT
SROUB.M16X220 VIS
2 |scuraust SRUBA KMO00379 4 0.518
BOLT BONT
PROTIOSTRI_NC COUTEAU
13 THNIFE L0715K0 KMO60108 |3 2.668
MESSER HO3
PLECH TOLE
14 |siecH BLACHA MC22085]1 I 8.865
SHEET TINCT METAJUIA
PLECH TOLE
|5 | BLECH BLACHA MC22086 1 10.613
SHEET JIMCT METAJLTTA
PLECH.STRED TOLE
16 [BLECH BLACHA MC220951 §.285
SHEET JIACT METAJLIA
JEKL PROFILE
|7 [TRAEGER BELKA MC222143 |2 2.751
BEAM GEPMA
JEKL PROF ILE
|8 | TRAEGER BELKA MC?222144 I 2.998
BEAN ®EPMA
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PLECHY _SEGMENTY MZ 4| JOLE
BLECH "'BLACHA MC000040
SHEET JIMCT METAJIITA
PLECHA TOLE
| {BLECH BLACHA MC221604 12.330
SHEET JIMCT METAJIIA
PLECH3 TOLE
2 |BLECH BLACHA MC221605 9.929
SHEET THACT METAJLIA
PLECH4 TOLE
3 {BLECH BLACHA MC222604 §.666
SHEET JIACT METAJUIA
PLECH3 TOLE
4 |BLECH BLACHA MC222605 1.532
SHEET TICT METAJIIA
PLECH3 TOLE
5 IBLECH BLACHA MC2272606 8.138
SHEET TAMCT METAJUIA
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RETIZKY MZ 4 5

TOURILON

BOLZEN CZop MC000039
CLEVIS PIN LEII

LANOVA_SVORKA_PR8 TOURILON

| [ BOLZEN cIop KM200013 12 10.048
CLEVIS PIN e
RETEZ.MULC CHAINE

2 | KETTE RETAZ MC228150 133 [0.220
CHAIN LEN
RETEZ_MULC CHAINE

3 KETTE RETAZ MC22815] 95 10176
CHAIN LETT
LANKO TIGE

4 | HENGST CIEGNO MC22845] 2 0,711
ROD THATA
LANKO TiGE

5 | HENGST CIEGHO MC272855] 0.680
ROD TACA
LANKO TIGE

6 [ HENGST CIEGNO MC228651 |2 0. 449
ROD TATA
LANKO TIGE

7 [HEnGsT CIEGND MC228851 0.622
ROD TATA
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MC_4 5 POZINK 07

LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR400000
FOOTLIGHTS CBETOBAA

HE SSA HE 1SSA

| THEISSA HE 15SA KMI1 10069 | {2.474 -
HE1SSA XEHCCA
SVETELNA_RAMPA_LP SUPPORT

2 [ HALTER UCHWYT SR401550 | 3.291
HOLDER HEPXTEN,
SVETELNA_RAMPA_PP SUPPORT

3 [HALTER UCHWYT SR401650 f 3.241
HOLDER IEPXTEN:
SVETELNA_RAMPA_L? SUPPORT

4 | HALTER UCHWYT SR402200 1 8.647
HOLDER HEPKTENS
SVETELNA_RAMPA_P? SUPPORT

5 | HALTER UCHWYT SR403200 I b.415
HOLDER IMEPXTEL
PODLOZKA 6,4 RONDELLE

6 | UNTERLAGE PODKLADKA KM00Q024 36 10,002
WASHER IMAVBA
SROUB_M§¥20 VIS

7 | SCHRAUBE SRUBA KMO00048 18 | .008
BOLT BOIT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

8 [ UNTERLAGE PODKL ADKA KMOO0OO8! |8 ¢.004
WASHER MANEBA
MATICE MIO_SAMOJISTHA ECROY

9 | MUTTER NAKRETKA KMOOO 155 4 0.013
T TAMKA
MATICE M6.SAMOJISTNA ECROU

[0 !MUTTER NAKRETKA KMOOO 157 18 [0.003
NUT TAVKA
SROUB MI0 x 40 VIS

| | SCHRAUBE SRUBA KMO00234 4 0.036
BOLT BONT
VYSTRAZNY_TERC TOLE

|2 [BLECH BLACHA KMI100GT || 3.363
SHEET JMCT METATJIA
PLASTOVA. ZATKA COUVERCLE

I3 IDECKEL POKRYWKA KMI 10032 |2 0.015
COVER KPBHIIKA

38




GOO000OAH

I3 VIAUTVH

ATANISSY 1¥3S

KY151]

LLYSSONMIHDIQ

JOVIVATYD 378KISNI

AR ININS3LTVQYS

39



SADA TESNENI_HV

ENSEMBLE CALFATAGE
ZESTAW

DICHTUNGSSATZ HV000005
SEAL ASSEMBLY HAJTUBKA CET
HYDRAUL ICKY.VALEC . KONP HYDR.CYL I NDRE
| {HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL INDR KMOI10196 15.690
HYDR.CYLINDER TVINP.IVUTHHEP
HYDRAUL [CKY_VALEC_80_40_400 | HYDR.CYL INDRE
2 [ HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL [NDR KM010224 19.576
HYDR.CYLINDER TP JVATHH]TP
TESNEN| _SADA_80X40X400 ENSEMBLE CALFATAGE
3 | DICHTUNGSSATZ ZESTAW KMO10304 0.007
SEAL ASSEMBLY HAIMBKA CET
TESNENT _SADA_80X40%300 ENSEMBLE CALFATAGE
4 [ DICHTUNGSSATZ TESTAW KMO{0306 0.007
SEAL ASSEMBLY HAIIUBKA CET
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HYDRAULIQUE

HO_BOCRAM_MCA4500

HYDRAULIK " THDPARTARA Y1145005

HYDRAULICS
TRUBKAI 2X1_5_2000.2008 | TUBE

2 [ROMR RURA HY910002 0.781
TUBE TPYBA
TRUBKAT2X1.5.700.708 | TUBE

3 [ROMR RURA KY910017 0.2%6
TUBE TPYBA
MATICEPREVLEC WI8X1-5 | ECROU

4 [MUTTER NAKRETKA KM000069 AR R
NUT TAHKA
HAD[CE 2800 U_MV_INST | TUYAU

5 [SCHLAUCH PRZEWOD GIETK kM010267 0.479
HOSE HUTAHT
SPOJ.T.T5.2.MI8K15 | JOINT

6 [VERBINDUNG ILACTE KM0000TI 0.08
CONNECT ION COENVBERIE
SPOJ_MIB_ 18X 1_5.PRINA | JOINT

7 [VERBINDUNG ZLACTE KMO10016 0.03
CONNECT {ON COENMHEHMNE
SPOJL.LSSMIBKI_5 | JOINT

8 [VERBINDUNG ILACIE KNO10031 2 [0.086
CONNECTION COEIVHEHE,
RSP0J.150_T2-5_MIBKI_5 [ JOINT

9 [VERBINDUNG ILACTE kMO 10037 0.155
CONKECT 0N COE[TVIHERNE
POUZDRO. ZAR_ZK2.12L_5 | BOITIER

10 [BUCHSE TULEJA kMO 10040 4 |00
BUSH BTYIIKA
KO_KU_BKH_DN 10 GARROT

|1 [HAAN ZAWOR kMO 10074 2 |0.609
STOPCOCK KPAH
DESKA_KRYC1-GD1D PLAQUE

12 [PLATTE PLYTA KMO10125 2 |00
BOARD TITHTA
PLASTDIL_112.12 PLAST QUE

13 [PLAST PLAST I KMO10126 5|01
PLASTIC TUTACTHK
SROUB._AS.M6X35 Vis

|4 [SCHRAUBE SRUBA kMO 10127 2 |00
BOLT BOIT
SROUB-STAV_MEX20 VIS

|5 [SCHRAUBE SRUBA KMO10128 3 (oo
BOLT BOIT
POUZDRO.TES.CU_27X21X1.[BOITIER

16 [BUCHSE TOLE JA KMO10186 RS
BUSH BTYIKA
SPOJ_MIB. 18X1_5.ZMAT | JOINT

17 [VERBINDUNG ILACTE kMO 10207 2 |o.08l
CONNECT IO COEMHERME
HYDRAUL 1CKY -VALEC .80 40LMODR CYL INDRE

8 [HYDR. ZYL INDER HYDR.CYLINDR kMO 10224 2 | 19578
HYDR . CYL INDER AP LVUTPH]P
ODVZDUSNOVAC.G1_2 Vs

19 [SCHRAUBE TRUBA kMO 10232 2 |01
BOLT BOIIT
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HO_BOCRAM_MC4500

HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA Y1145005
HYDRAULICS TAIPABIIMKA
HADICE_950_U_INST9 TUYAU
20 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO 10273 | 0.292
HOSE IIIAHT
HADICE_950_U_INSTS TUYAU
21 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KM0 10273 0.291
HOSE HIJTAHT
HRDLO.GI/2. MIBx1.5 GOULOT
22 {STYTZEN KIEL1CH KMO10276 2 $.079
SOCKET MTYLEP
PRACH.K_ZASTR_ISO_M COUVERCLE
23 | DECKEL POKRYWKA KMI 10014 0.143
COVER KPILIIKA
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HO_NAPR _Mz4500 2008 | HYDRAULIQUE
HYDRAULIK HYDRAULIKA Y1145009
HYDRAULICS THOPABIIAKA
HADICE. 2800.UMV_INST TUTAG
[ | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10267 0.479
HOSE IUTAHT
HADICE.660.U. INST3 TUYAU
2 | scHLAuCH PRIEWOD GIETK! KMOTOI33 0.295
HOSE HAHT
HYDRAUL [CKY_VALEC _KOMP HYDR. CYL INDRE
3 [ HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL 1XDR KMOITOI96 15.690
HYDR.CYLINDER THIP.LATIAH]TP
HADICE_600_U_UK_INST3 TUYAD
4 | SCHLAUCH PRIEWOD GIETKI KMO10316 0.266
HOSE IIAHT
TRUBKAI2X1_5_1700.1708 TUBE
5 | romMR RURA HY9 10020 0.664
TUBE TPYBA
MATICE_PREVLEC_MI8X1_5 ECROU
6 | MUTTER NAKRETKA KMO0O0069 0.028
NUT TAVIXKA
RSPOJ_150_12_5_M18X1_5 JOINT
7 | VERBINDUNG ILACIE KMO 10037 0.155
CONNECT1ON COEJIMHEHHE
POUZDRO_ZAR.IK2.12L.$ BOITIER
8 | BUCHSE TULEJA KMO10040 0.003
BUSH BTYIKA
VENTIL VALVE
9 | VALVE 7AWOR KMO10068 2.068
VENTIL KIIATIAH
KO_KU_BKH_DN10 GARROT
10 | HAHN TAWOR KMOI00T4 0.605
STOPCOCK KPAH
SPOJ.T_XVEL_MIBXI_5 JOINT
| | | VERBINDUNG ILACZE KMO10098 0,109
CONNECT ION COEMHERWE
DESKA_KRYCI.GDID PLAGUE
[2 [pLaTTE PLYTA KMOI1O125 0.024
BOARD ILIATA
PLAST_DIL.112.12 PLAST IQUE
13 [pLaST PLASTIK KMOIOI26 0.155
PLASTIC IHACTHK
SROUB_AS_M6¥35 VIS
| 4 | SCHRAUBE SRUBA KMO10127 0.015
BOLT BONT
HRDLO.G1.2 Mi8X1_5 GOULOT
|5 | STUTZEN KIELICH KMOI10OI78 0.084
SOCKET IITYLIEP
POUZDRO.TES.CU.2TX21X[.5 BOITIER
|6 |BUCHSE TULEJA KMOIO186 0.003
BUSH BTYIKA
SPOJ_MI8_I8XI_5_2MAT JOINT
|7 'verginDuNG ILACZE KMO10207 6. 08!
COKNECT [ON COEHHEHME
0DVZDUSNOVAC_61.2 VIS
18 | SCHRAUBE 7RUBA KMO 10232 0. 116
BOLT BOJT
OCHR_PASKA_HYD.HAD. 17 POINT DATTACHE
19 [KLIP UCHWYT KMO10266 0.102
cLip CKOBA
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HO_NAPR_MZ4500 2008 HYDRAULIQUE
HYDRAULIK HYDRAULIKA Y1145009
HYDRAULICS T'HIPABJINK A
SPOJ_L_MIBX1.5 JOINT
20 | VERBINDUNG ILACTE KMO10279 | 0.070
CONNECT ION COEJIMHEHME
HYDROAKUMULATOR_0_75 HYDRAUL IQUE ACCUMULATEUR
2| | HYDRAUL IKSPE ICHER HYDRAUL ICZNY AKUMULATOR KM0O10349 I 2.614
HYDRAULICS ACCUMULATOR THJIPABIAYECKHY AKYMY Jin ATOP
PRACH_X_ZASTR_ISO_M COUVERCLE
22 |oEcKEL POKRYWK A KM 10014 | G.145
COVER KPHHIIKA
RAM_STREDN| _SWO00| BORDURE
23 | RAMMEN RAMA MC291000 l 0.000
FRAME PAMA
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190061
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kust Nazev soudasti Objednavaci islo
Number of position { Number of pieces Name of par Ordering number
Paositionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETN( 2% DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 21
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE 21 GROOVE  |STRZEMIE 21 KM280293
STEIGBUGEL, PAKET 2% RILLE CTpeMs, KoMnnexT 214
TRMEN KOMPLETN! 20 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 20
1 COMPLETE COLLAR YOKE 20 GROOVE  |STRZEMIE 20 KM190071
STEIGBUGEL, PAKET 20 RILLE CTpeMn, KoMinexT 20
TRMEN KOMPLETN{ 6 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 6
1 COMPLETE COLLAR YOKE 6 GROOVE  |STRZEMIE 6 KM180072
STEIGBUGEL, PAKET 6 RILLE CTREMH, KOMIIEKT B
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JGURNAL SET CZOP KM280294
KARDANGELENKKREUZ KDECTOBKHA
TRMEN VNEJS/ ETRIER
5 1 OQUTER YOKE STRZEMIE KM280295
STEIGBUGEL cTpemMs
TRMEN OBOUSTRANNY BILATERAL ETRIER
6 1 DOUBLE YOKE STRZEMIE KM280296
ZWEISEITIGE STEIGBUGEL OBYCTORCOHHWUA CTpEMS
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280297
STIFT wTdhT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 CUTER TUBE WAL KM280298
HOHLACHSE nonas ock
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280299
HOHLACHSE 10N4a8 0ch
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280300
STIFT LWThpT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280301
STEIGBUGEL cTpems
TRMEN KOMPLETN! E£TRIER, ENSEMBLE
21 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280302
STEIGBUGEL, PAKET CTpeMs, KOMNNEKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
22 1 CROSE JOURNAL SET CZOP KM280303
KARDANGELENKKREUZ KDECTOBWHA
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280309
SICHERHEITSKETTE NpefoxpanATelbHan Herloyka
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
48 1 INSTRUCTION MANUAL MANLAL DO OBSLUGY KM280310
BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTDYKLWS N0 ODCHVKUBAHNIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
49 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280311
BEDIENUNGSANLEITUNG UHCTRYKLIMA 1O 0BCNYKUBAHWIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280312
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTRYKLWS Ne o8cnynBaHNIQ
QCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280314
SCHUTZABDECKUNG SAUINTHLIA NOKDOR
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190066
KARDANGELENK KapaaH
Cislo pozice Pocet kusl Nazev soutasti Objednavaci éislo
Number of pesition | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionenrummer Stuckzah! Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM {ETRIER
1 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE  [STRZEME KM280315
STEIGBUGEL cTpemsi
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280316
KARDANGELENKKREUZ KpeCTOBUHA
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIF KM280317
STIFT wTugsT
TRMEN VNITRN} ETRIER
17 2 INNER YOKE STRZEMIE KM280318
STEIGBUGEL cTpemMs
HRIDEL VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
20 1 INNER PROFILE WAL KM280319
HOHLACHSE nonas oce
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280320
FRIKTIONSKUPPLUNG hPHUKLIMORHOE CLEenneHune
NAVOD K QOBSLYZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL. MANUAL DO OBSLUGY KM280321
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTRYKUMSA N0 0DCNYXWUBRHMIO
LAMELA DISQUE D EMBRAYAGE
66 1 CLUTCH pISC LAMELA KM280334
KUPPLUNGSLAMELLE NAMENA
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190067
KARDANGELENK Kapnoad
Cisto pozice Pocet kusi Nazev soucasti Objednévad] gislo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering humbrer
Positiongnnummer Stuckzanl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280315
STEIGBUGEL, PAKET CTREMSA, KOMAMEKT
GEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280303
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBKHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STAZEMIE KM280301
STEIGBUGEL CTpEmMA
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280324
STIFT LUTADT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280325
HOHLACHSE nonas ock
HRIDEL DUTA VNITRN{ ARBRE DE COUGCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280326
HOHLACHSE nonas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280300
STIFT WTAgT
TRMEN VNITRN ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280327
STEMGBUGEL cTpeMs
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280328
FRIKTIONSKUPPLUNG HOPUKLMOHHOES CLEeNNeHWE
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280331
SICHERHEITSKETTE NpefoXpaHUTenpHana Lenoyka
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
48 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280310
BEDIENUNGSANLEITUNG KHCTRYKLMS N0 ODCHYXUBRHUIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280332
BEDIENUNGSANLEITUNG HHCTRYKUMA NO OBCAYKUBAHMNID
LAMELA DISQUE D EMBRAYAGE
66 1 CLUTCH DISC LAMELA KM280334
KUPPLUNGSLAMELLE JAMENA
SROUB, MATICE VIS, ECROU
97 1 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280333
SCHRAUBE, MUTTER BUHT, ranka
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PREVOROVKA REDUCTOR
GEARBOX REDUCTOR KiM190062
GETHIEBE Kopobra nepepaum
Lislo pozice Pognt ksl Niazev scugast Objedndvaci Slslo |
Rumbar of posilion | Member ol places Heanrs of past Oredesing number
Posienennummer Suckzahl Bennenung des Bestandiels Basielinarmimes
LOZISKO PALIER
1 4 LAGER LOAIKO KM280279
BEARING (IOMELIVEHIAY
TELESQ CORPS
2 k; ZARQE Clait KM280280
BOLYY KODHYC
KEOUZER TESNICH QUFERD
3 4 DICHTRINGE GLUFERO KM280281
ERAL ryihepg
KROUZEK POJSTNY  |BAGUE OE BLOCAGE .
4 4 SICHERUNGSAING TULEJA KM280282
SNAP RING KOSTbLO STORODHOE
FODLDZKA RONDELLE
5 4 UNTERLADE POTKLADKA KM280283
WASHER Hianba
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
6 1 GETRIBRERAD UZERBION KOLO Km280284
GEAR WHEEL ECTEReHKR
HRIDEL ARBRE DE COUGCHE
7 2 WELLE WAL KM2B8(285
SHAFT fBan
HIIDEL ARBRE DB COUGHE
8 1 *W-ELL“E WAL KMzZB0286
1SHAFT oan
KAYT COUVERCLE
g 1 DECKEL PORAYWHA KM280287
COVER
SHOUB vis
10 ) SCHRAUBE IRUBA KM280288
BCLT BUHT
PODLOSKA AONDELLE
11 8 UNTERLAGE BOLKLADKA, KM280289
WASHER anta
ZATKA COUVERCLE
12 1 DECKEL POKRYWARA KMZ280280
OOVER KRR E
HLOASKD PALIER
13 2 ILAGER HDZISKD KM280251
IBEARING FIORUINHIAK
ZATRA COUVERCLE _
14 1 DECKEL POKRYWIKA KM280202
COVER KRIQUIH
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PREVODOWA REDUCTUR .
GEAR-BOX BEQUGTOR KM100063
CGETRIEBE sopotia 1epeaaL .

Cisln poziss Podet kuat Nyzev soucsts Chjsdndvaci &islo
Nugmhay of posiian §_ Number of pleses Hlams of sad Cirdaring number
Fosiiononnumriar Sluchzang Bennanung des Bestandtsils Bastellnummer |1

TELESD CORPS
| i ZARGE CIALD) rKwmazsozry
BODY HopHyo
TO2IEK0 PALIER
2 1 LAGER LOZEKG KM280235
EARING HOSEHANHIK
KROUZEK TEENICT GUEERQ
3 1 DICHTRAINGE GUFEAD KM280261
SEAL voere
HRIDET ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL Km280278
SHAET Ban
KROUZEK PONGINT . {BAGUE DE BLOGAGE
5 1 GICHERUNGSRING TOLEJA Khegn2a3s
SNAP BING CNRUD CTONODHOS
IPODLOZKA RONDELLE
6 1 UNTERLAGE POLIKLADIA KM2B0239
WASHER tianba
ZAVLACKA GOUPILLE
7 i EPLINT SPLINT KhM280240
SPLIT PN [mmlu HI
[GZISKD PALIER
g 1 {LAGER EOZISKO KM280241
[BEARING 0
MATICE ECROL
o] 1 MUTTER NAKRE TKA KM280242
WUT rapEg
KROUZER POJIGTRY __ |BAGUE DE BLOGAGE
10 1 ICHERUNGSHING TULEFA KM280243
GNAP RING ¥OnhUn CTENOPHOS
ZATKA COUVEACLE
11 1 IPECHKEL FORFYAIA KM280244
COVER [kolouIRA
[KROUZER TESHIG GUFERG ‘
12 1 [DICHTRINGE GUFERD KM280245
TEAL ry
KOLO O7uUb, ROUE DENTEE
13 1 GETHIEBLAAD UZEIMBION KOLO KM2802468
GEAR WHEEL 2
FOZISK0 PALIER
14 1 LAGER LOZIBKO KM280247
BEALING TICAIAHIK
PODLOZKA RONDELLE
15 1 [UNTERLAGE POBKLADKA, KM280248
WASHER pawa
KHOUZEK POJISTHY . 1BAGUE DE BLOGAGE
16 1 BICHERUNGERING TULEA KM2BO248
SNAP RING KOITLHO CTONGRHOE
[WIEKG COUVERCLE
17 1 RECKEL FOKHY WHA KM2R02T71
COVER KD
RO Vis s
18 6 SCHAAUBE BUBA KM280251
T Tewer
ZATHA [COUVERTLE
19 1 [DECREL POKRYWHA KM230252
COVER KpHotka
KEYT COUVERCLE _
20 1 DECREL PORFITWEA, KM280253
COVER
[POTHOZRA RONDELLE
21 1 NTEFLAGE PODHLADKA KM280254
WASHER
[PODLOZRA, RONDELLE
20 6 DNTERLAGE POEKLADKA KM280255
WAGHER iauba
LOZIERO PALIER
23 1 L AGER LOZIZKO KM280256
1BEABING AQELIOHMK
ZATRA COUVERCLE
24 1 DECKEL POKAYWIA KM280257
COVER PO :
IPOUZORD HOFTHER
25 g IBUCHSE TULEJA KM280258
jBUzH RIXIER
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TREVODLVRA FEGIon
GEAR-BOX REDUCTOR KM190064
GETRIERE . ¥OPADKA NEPELaUK
Cisto oozioe Poset iusd Nzav 5oyCast Objednavac Ciste
Nember of positlon 1 Numtes of preves Name of pant Qrdering numbar
Posifienearaunensy Stuckzahl Bormonling dos Bestanoieils Beglainummer |
TELESD CORPS
1 1 FARGE TIALO KM280234
{BO0Y KODHYC
1LOZISKD PALIER
2 1 Immn 07k KM280235
BEARING NOAILHITHYK
KROUZEK TESHIGT GHFERQ
3 1 DICHIRINGE GUFERD KM280236
GEAL Jvd
HRJOEL AHARE 8 COUGHE _
4 i WELLE WAL KiM280237
ISHAFT ban
IRROUZEE PONISTNY ___ IBAGUE DE DLOCAGE
5 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280238
SHNAP BiNG BOORLID CTODOORO
IPODLOZKA RONDELLE
6 1 UNTEPLAGE FODKLADRA, KMZ80239
WASHEN thianta
FAVLAGKA GOLPILLE i
7 1 BPLINT BFLINT KM280240
SPLIT PIN WATIVIEE.
TATICE ECROL
9 1 [FUTTER NARDETRA KM280242
[HUT rauka
KROUZEK PONSTNY _ [BAGLUE DE BLOCAGE
10 1 [SICHERUNGSRING TULESA KM280243
SNAP BING KOIELIO CTORODHGE
A KA COUVERCLE
11 1 DECKEL POKHYWHA KM280244
COVEH KDIOLIKE
KROUZER TESNIC] GUEERD
12 1 DICHTRINGE GUFERD KM280245
SEAL Fvc 00
KOLO OZUB. BOUE DENTEE ‘
13 1 GETRIERERAD LIZEIMBION KOG KM280246
GEAH WHEEL WecTeneia
[OZISKD FALIER
14 2 LAGER LOZISKO KM280247
IBEARING DOAWNITHIAK
PODLOZKA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280248
WASHER aube
KROUZER POJSINT . IBAGUE DE BLOCAGE
18 1 SICHERUNGORING TULEJA KMz2g0249
SNAE BN
FATRD COUVERCLE
17 1 {DECKEL POKRY WA KM280250
COVER KOKMLKA
SROUB Vg
18 6 SCHRALGE RUIER Ki2802861
BOLT BIHT
TATRA COUVERCLE,
19 1 DECHEL IEOREYVIRA KM2g0282
OOVER KRIQIEND
KRYT COUVERCTE
20 1 DECKEL PORFAYWRA KM2B0253
COVER RIHOLLRE,
PODLOZKA, RONDELLE
21 M DNTERLAGE PODKLADIA KMz80254
WASHER uauta
FODLOZIA RONGELLE
22 6 INTERLAGE POLKLALIA KM280255
WAGHER
LOZISKD PALIER
23 1 LAGER [LGZIEKE KMZB0256
BEARING ROAE AR KUK
TETKA COUVERDLE
24 1 OECREL FOKRYWKA KM280257
COVER Ko
POUZDRO HHOIHER
25 1 BUCHSE TULEA KM2B0Z258
i KIXOKA _
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ReDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR KM190065
GETRIEBE KOPOLKA NEPEAALM
Cislg pozice Podet kus Nazev soucaslt Chiednavaci Elslo
Number of position | Number of pisces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzaht Bennenung des Bestangteils Bestelinummer
TELESD CCORPS
1 1 7ARGE CIALG KM280259
BODY KODHYC
LOZISKG PALIER
2 1 LAGER LOZ 1SRG KM280247
R OUP IR TESIC, A K
KR i NE LFER
3 1 DICHTRINGE GUFERD KM280261
SEAL rvebeno
HRIDEL ARBRE DE COLUCHE
4 1 WELLE WAL KM280262
SHAFT fan
KROUZER PONSINT BAGUE DE BL.OCAGE
5 1 SICHERUNGSRING TOLEJA KM280238
Sae g
PGDI
6 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280239
WASHER lamba
ZAVLACKA GOUPILLE
7 1 BPLINT SPLINT KM280263
SP;TPIN WIOSIAHT
LOZISKO PALIER
8 1 [LAGER [OZISKO KM280264
BEARING DOOLMOHKE
MATICE ECROU
9 1 MUTTER NAKRETRKA KM280265
\ILR)ITDEL graﬁjgffa% DE COUCHE
H = o
10 1 WELLE WAL KM280266
SHART ban
ZATKA COUVERCLE
11 1 DECKEL POKRYWKA KM280244
covsg — KDIoIKE
KROUZEK TESNIG GUFERQ
12 1 CICHTRINGE GUFERG KM280245
SEAL rvdepo
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
13 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280269
GEAR WHEEL ecTenenta
LOZISKO PALIER
14 1 LAGER LOZISKD KM2BO247
BEARING NcOUMNHAK
'FODLOZKA RONDELLE
18 1 UNTERLAGE POOKLADKA KM2B0270
WASHER w:anba
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
16 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280249
SNAP RING QMEUQ CTONORHQE
VICKO COUVERGLE
17 1 DEGKEL POKEY VKA KM280271
COVER EDIOLLKA
SROUS VIS
18 8 SCHRALBE RUBA KM280251
%?LT BMHT__ERC =
THA COUVERCL
10 1 DECKEL POKRYWEA KM280272
COVER KDIOLUHA.
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKRY W KM280273
cgw—: RZ mogjlf‘a
PODLOZKA, RONDELLE
21 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280274
WASHER BT
PODLOZKA RONDELLE
22 8 UNTERLAGE PODKLADKA KM280255
WASHER anta
LOZISKD PALIER
23 1 LAGER [DZISKD KM280256
EE#‘\RING QOLLAAHWEK
KA COUVERCLE
24 1 DEGKEL POKRYWKA KMz280257
COVE. KDIOLIRS
POUZORO BOITIER
25 1 BUCHSE TULEJA KM280258
BUSH BIVIIKE
MATICE ECROU
26 1 MUTIER NAKRETKA KM280275
TR GOUPILE
ZA I
27 1 SPLINT SPLINT, KM280278
SPLIT Pitg LUOGUHT




